

# 缘定雪域——西藏婚礼之约 留下最美的爱情记忆



在西藏拍一套婚纱照；在雅鲁藏布大峡谷景区内种下属于自己的“幸福的花(树)种”；在文成公主与松赞干布亲手栽下的大桑树下祈福；在神湖纳木错旁，边许下爱的誓言；举行藏式婚礼，让幸福在最纯净的雪域高原蔓延开来……

这就是参加西藏婚礼之约能享受到的独特浪漫。旅游百事通在4月初面向全国15省市推出了圣地有约，缘定雪域——西藏圣地婚礼之约系列活动，引起了强烈反响，本次的西藏圣地婚礼之约活动是为错过首次活动的游客加推的。

您完全不用担心高原反应。行程安排从低海拔林芝地区进入，降低了参与活动客人的高原反应，同时林芝进拉萨出，减少8-10小时车程，让旅途更加舒适，让客人有更多的时间参与活动。且所有爱侣将有一对一专人顾问提供咨询服务，行前发放抗高原反应保健品，

## 活动安排

时间：2014.05.18—05.26(行程9天)  
地点：涉足西藏林芝、拉萨、日喀则等多个景点，精彩纷呈的大小主题活动近20多项  
人数：全国范围招募数十对幸福伉俪(新婚、纸婚、银婚……均可)

路途中随时保证用氧和高原医生保健服务。沿途还有专业的摄影机构为您留下爱的影像。专业高原摄影师，有丰富的高原婚纱拍摄经验，善于与新人进行良好沟通，让您在圣域西藏留下一生的幸福记忆。且所有精选景点均为世界级景区，均具有祝福爱情、白头偕老的寓意，接受来自雪域高原的祝福。亲自种下幸福花(树)种、亲手体验有着千年历史的藏香制作等，非尊贵者不能体验。

在西藏时，所用车辆将做特色布置，餐食均为西藏特色餐食，入住酒店均为当地最好、且极具体验感的主题型酒店，让爱侣们感受原汁原味的西藏风情。行程规划每天一个主题：为爱相聚、爱的影像、爱的升华……让您和伴侣的感情更加坚持和笃定。活动期间设有多次惊喜环节，将让游客们惊喜不断，相信这将是一生的爱情记忆。

## 悦旅程

### 牵起爸妈的手，一同领略海上假期

2014年春季，“海洋水手号”带着春天的气息回归上海，这个春天，让我们牵起爸妈的手，领略皇家加勒比国际游轮为他们精心准备的充满激情和品质的海上假期。

这是座令人惊叹的海上城邦！从数字看来，说“海洋水手号”是海上巨无霸，应是当之无愧；15层高、船长310米、最宽处达64米、拥有1557间客房、可载客3840人，它是现在亚洲吨位最大、船龄最新且星级评定最高的游轮。不过单靠一个大字，也许未必能吸引到如此多人的好奇与欣赏，其实它的整体设计与创意，打破游轮一贯模式与传统，才是它真正特别值得游客欣赏的地方。

爸妈不需舟车劳顿，即可为享全球美食饕餮盛宴。海上之旅，一日三餐均在游轮上，餐厅选择的多寡直接与味蕾的满足度密切相关。“海洋水手号”上提供多达的十个餐厅选择，包括意大利家庭菜“吉瓦尼餐桌”、牛扒专家“牛排馆餐厅”、能容纳约一千余人的主餐厅、美国著名怀旧汉堡“尊尼火箭主题餐厅”、



提供多种披萨及小点的“皇家大道咖啡厅”、各式主题酒吧等不可尽数，各种口味各有归宿。

亦动亦静的“海洋水手号”还为爸妈准备了更多的惊喜，这里的娱乐夜夜精彩。跨越三层甲板、超过千人容量的萨沃伊大剧院，那里每天都上演着著名音乐剧的经典篇章和各类精彩演出——令人炫目的舞台和灯光效果，精彩绝伦的精湛演出。看罢热闹非凡的百老汇演出，还不尽兴？那就来到占据两层甲板的Studio B真冰溜冰场看一场冰上的热力演出。

### 2014年南京业余高球锦标赛开杆

4月25日，由南京市高尔夫运动协会主办的2014年中青旅&歌诗达南京业余高尔夫球锦标赛，在南京银杏湖国际高尔夫俱乐部开杆。本次大赛由江苏周周东方红高尔夫球会承办，意大利歌诗达邮轮有限公司与中青旅江苏国际旅行社有限公司冠名赞助；DFS集团、台湾东方旅行社、乐天免税店、金运旅行社有限公司、万帮金之星汽车集团、台湾立荣航空股份有限公司协办。

大赛采取男、女子个人比杆赛的竞争形式，旨在为江苏地区的高球爱好者提供一个互相交流的平台，以促进省内高尔夫的发展。两轮预赛在南京银杏湖国际高尔夫俱乐部举行，初赛排名前30名的选手将赴宝岛台湾参与激烈的决赛角逐。此次锦标赛得到了江苏各地区的高球爱好者的热烈响应，来自全省各地的120位业余高手参加，四轮比赛以后，将根据总杆成绩决出冠亚军。

### “亚洲巨无霸”

上海—济州—福冈—长崎—上海  
日韩 五晚六天

2014.6.19

5480元/人

\* 报名豪华套房GS: 第三人免船票 (附加费仍需收取)

### “海洋水手号”

上海—济州—首尔—上海  
韩国 四晚五天

2014.8.26

5280元/人

\* 提前报名更享众多优惠活动



### WOW 皇家加勒比 我的精彩假期

经典百老汇歌舞、梦工厂动画明星、浪漫海上婚礼、华丽烛光晚餐、还有200英尺攀岩墙、侍勇者征服、皇家加勒比游轮的精彩之处，只有亲临方能体会。



**独家包船**

序号：L-JS-CJ0034  
质量投诉：88662717  
地址：中环路50号国茂大厦16楼  
软件大道119号丁盛商务汇1栋5楼

咨询电话 66665477 66665483

